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ПРОКУРАТУРА КОСТРОМКОГО РАЙОНА: разъяснения законодательства, о результатах деятельности прокуратуры района.


Разъяснения законодательства. 

«В Указе Президента РФ от 23.01.2024 № 63 «О мерах социальной поддержки многодетных семей» закреплен новый подход к определению статуса многодетной семьи и обновлены меры социальной поддержки».

Согласно Указу многодетной семьей в России признается семья, имеющая трех и более детей, статус которой устанавливается бессрочно.

Предоставление многодетным семьям мер социальной поддержки (в соответствии с установленным перечнем) осуществляется до достижения старшим ребенком возраста 18 лет или возраста 23 лет при условии его очного обучения в образовательной организации.

Государством гарантируется, в частности, предоставление пособий и выплат в связи с рождением и воспитанием детей, предоставление мер поддержки в сфере трудовых отношений, досрочное назначение женщинам страховой пенсии по старости.

Высшим должностным лицам субъектов РФ даны поручения обеспечить, в числе прочего, учет многодетных семей, информирование их о мерах поддержки и предоставление в приоритетном порядке социальной помощи, а также обеспечить реализацию мер по стимулированию занятости многодетных родителей в сфере предпринимательской деятельности.

Кроме того, рекомендовано установить такие меры социальной поддержки, как: бесплатное обеспечение детей в возрасте до 6 лет лекарственными препаратами; предоставление льгот по оплате ЖКУ; предоставление бесплатного проезда и питания ученикам образовательных организаций.

Признан утратившим силу Указ Президента РФ от 5 мая 1992 г. № 431 «О мерах по социальной поддержке многодетных семей».

О результатах деятельности прокуратуры района.

Прокуратура Костромского района по обращению местного жителя провела проверку исполнения трудового законодательства.

Установлено, что организация, после прекращения трудовых отношений с работником, мер по их оформлению и внесению соответствующих сведений в уполномоченные органы не приняла. В настоящее время, организация хозяйственную деятельность не ведет, однако, из Единого государственного реестра юридических лиц не исключена.

По этой причине гражданин обоснованно обратился в органы прокуратуры с жалобой о нарушении его трудовых прав, так как указанное явилось препятствием для трудоустройства заявителя на новое место работы.

С целью защиты трудовых прав работника прокурор района направил заявление в суд об установлении факта, имеющего юридическое значение – факт расторжения трудового договора.

Районный суд требования прокуратуры удовлетворил. После вступления решения суда в законную силу, прокуратура проконтролирует внесение изменений в сведения о трудовой деятельности заявителя.

АДМИНИСТРАЦИЯ

ШУНГЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

КОСТРОМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 09 января 2024года № 2

О ВНЕСЕНИЕ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОТ 06 ОКТЯБРЯ 2022ГОДА №112 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ПРИВЛЕЧЕНИЯ ОСТАТКОВ СРЕДСТВ С КАЗНАЧЕЙСКИХ СЧЕТОВ НА ЕДИНЫЙ СЧЕТ БЮДЖЕТА ШУНГЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОСТРОМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ И ИХ ВОЗВРАТА НА КАЗНАЧЕЙСКИЕ СЧЕТА, С КОТОРЫХ ОНИ БЫЛИ РАНЕЕ ПЕРЕЧИСЛЕНЫ»

В соответствии с бюджетным законодательством Администрация Шунгенского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в порядок привлечения остатков средств с казначейских счетов на единый счет бюджета Шунгенского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области и их возврата на казначейские счета, с которых они были ранее перечислены, утвержденный постановлением администрации Шунгенского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области от 06 октября 2022года № 112:

1) абзац 4 пункта 2 части II изложить в следующей редакции:

«Распоряжение о совершении казначейских платежей для осуществления привлечения остатков средств, указанных в абзацах втором-четвертом подпункта 1 пункта 1 настоящего Порядка, на единый счет бюджета района представляется финансовым управлением в Управление Федерального казначейства по Костромской области (далее – Управление) или формируется Управлением в случае передачи ему функций финансового органа муниципального образования, связанных с привлечением на единый счет местного бюджета и возвратом привлеченных средств в соответствии со статьей 220.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - передача функций, связанных с привлечением (возвратом) средств), не позднее 16.00 часов (в дни, непосредственно предшествующие выходным и нерабочим праздничным дням, - до 15.00 часов) текущего дня»;

2) абзац 1 пункта 4 части III изложить в следующей редакции:

«Для проведения операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателей средств бюджета района, со средствами муниципальных бюджетных и автономных учреждений, со средствами участников казначейского сопровождения источником финансового обеспечения которых являются средства бюджета района, финансовое управление или Управление в случае передачи функций, связанных с привлечением (возвратом) средств, осуществляет возврат средств с единого счета бюджета района на соответствующий казначейский счет с соблюдением требований, установленных пунктом 5 настоящего Порядка.»;

3) в абзаце 1 пункта 5 части III исключить слова «в течение текущего финансового года)»;

4) абзац 2 пункта 5 части III изложить в следующей редакции:

Возврат с единого счета бюджета района привлеченных средств на казначейские счета, с которых они были ранее перечислены, в том числе в целях проведения операций за счет привлеченных средств, осуществляется финансовым управлением или Управлением в случае передачи функций, связанных с привлечением (возвратом) средств, не позднее второго рабочего дня, следующего за днем приема к исполнению распоряжений о совершении казначейских платежей получателей указанных средств.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Шунгенского

сельского поселения Н.А.Старикин
АДМИНИСТРАЦИЯ

ШУНГЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

КОСТРОМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30 января 2024года № 11

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ОТ 16.02.2018 Г. №18 «О ГАРАНТИРОВАННОМ ПЕРЕЧНЕ

УСЛУГ ПО ПОГРЕБЕНИЮ НА ТЕРРИТОРИИ

ШУНГЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ»

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 23 января 2024 года №46 «Об утврждении коэффициента индексации выплат, пособий и компенсаций в 2024 году, руководствуясь Федеральным Законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Шунгенское сельское поселение Костромского муниципального района Костромской области, администрация Шунгенского сельского поселения ПОСТАНОВЛЕТ:

1. Внести в Постановление администрации Шунгенского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области от 16.02.2018 №18 (в ред.от 30.01.2019 г. №4, от 30.01.2020 г.№8, от 29.01.2021 г. №12, от 28.01.2022 г. №9, от 01.02.2023 г. №8) «О гарантированном перечне услуг по погребению на территории Шунгенского сельского поселения» следующие изменения:

 - Приложение №1 к постановлению изложить в новой редакции

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 февраля 2024 года.

Глава Шунгенского сельского поселения 

Н.А.Старикин

Приложение №1 к постановлению администрации

Шунгенского сельского поселения

Костромского муниципального района

Костромской области

От «30» января 2024 г. №

Стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению с 01.02.2024 год – 8370,20 руб.

	№ п/п
	Наименование услуг
	Стоимость набора услуг (руб.)

	1.
	Гроб деревянный
	741,48

	2.
	Доставка гроба и других ритуальных принадлежностей
	978,64

	3.
	Перевозка тела умершего с указанием адреса на кладбище (услуги автокатафалка)
	2052,17

	4.
	Захоронение
	4597,91

	5.
	Стоимость гарантированного перечня услуг
	8370,20
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